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 По трећи пут ове године у Загребу су исписани графити са позивом на убиство
лидера Срба у Хрватској Милорада Пуповца, саопштило је Српско народно веће.

  

Графит "Уби Пуповце" освануо је на зидовима подземног пролаза код Основне
школе Савски Гај у Новом Загребу. Из Српског народног већа истичу да су графити
с директном претњом, односно позивом на убиство челника Срба у Хрватској,
исписани по трећи пут ове године на истом месту.

  

"Овога пута у множини, тако да се може односити на све његове сроднике или све које
он у свом политичком деловању представља. И први пута само са нацистичким кукастим
крстом као нови елемент у порукама мржње", наводи се у саопштењу.
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Овога пута у множини, тако да се може односити на све његове сроднике или све које
он у свом политичком деловању представља. И први пута само са нацистичким кукастим
крстом као нови елемент у порукама мржње

    

Додају да је хронологија јавног подстицања на мржњу, насиље или директно позивање
на смрт упућених челнику Срба у Хрватској дуга и готово континуирана.

  

"Претње смрћу Пуповцу, мржња и величање усташтва и нацизма појавиле су се крајем
јануара, а непознати аутор графита је тада поручио и да постоје 'усташе Нови Загреб'.
Исто се поновило и у марту ове године. Иста локација, подземни пролаз код Основне
школе Савски Гај у Новом Загребу, исти порука, исти потпис. Тада је написано 'Кобре
усташе', са стилизованим усташким словом У и крстом изнад, поруком 'Устани Анте', с
истим словом У, незаобилазним 'Убиј Пуповца', српом и чекићем уз претње полицији и
навијачима Хајдука уз ноторно 'За дом спремни'", стоји у саопштењу.

  

Истичу да све ове поруке мржње у 2026. години нису први такви забележени случајеви
близу основне школеу Савском Гају.

  

"У новембру 2021. тај кварт и оближњи Реметинец такође су били ишарани с тридесетак
графита, све редом порука мржње и претњи усмерених и тада према Пуповцу и према
Србима у Хрватској", наводе.

  

Председник СДСС-а Милорад Пуповац још је у марту изјавио да га ништа од
наведеног није изненадило, те да се поруке "Убиј Србина!" већ дуго слободно и
несметано исписују или узвикују пре, за време и након спортских или музичких
догађаја.

  

“Ова порука је само најекстремнији исказ мржње и позивања на насиље какве
редовно добијамо у инбоксе или у коментарима испод објава о нашим
активностима. Оне су, на жалост, део присутне културе мржње која се види по
нашим градским и другим јавним просторима сличним порукама мржње као сто је
усташки поздрав ЗДС и кукасти нацистички крстови. Неке од тих порука мржње
чују се и у Сабору, а неретко им и јавни медији дају јавни простор без осуде и без
коментара. С таквим односом према овој врсти порука можемо очекивати само
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њихово ширење и њихову радикализацију. Дакле, можемо се питати шта је следеће и
ко је седећи?”, рекао је Пуповац.
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